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Ceny za úspěšnou reprezentaci kraje se žákům a studentům předávají už od roku 2004.
Tradici přerušil až covid – během školního roku 2019/2020 se žádné soutěže nekonaly. V
minulém školním roce jich bylo kvůli omezeným možnostem setkávání způsobeným
pandemií covidu o poznání méně než v minulosti – byly zrušené všechny sportovní a téměř
všechny umělecké soutěže, některé vědomostní soutěže se ale přesunuly do online
prostředí a žáci tak mohli poměřit své vědomosti alespoň na dálku.

„Vážím si toho, že se děti navzdory složitým podmínkám do soutěží přihlásily, a dokonce dosáhly tak
výborných umístění. Účast na podobných soutěžích je pro žáky a studenty vždycky přínosem, protože
je rozvíjí i do budoucna. Příprava přináší vědomosti a skládá je do souvislostí. Speciální soutěže
zaměřené na debatování jsou pak nevšední samostatnou disciplínou, která se jim bude v životě
rozhodně hodit. Takže všem blahopřeji a děkuji i pedagogům za přípravu žáků pro soutěže,“ uvedla
hejtmanka Petra Pecková (STAN).

Za školní rok 2020/2021 bylo oceněno 32 žáků a studentů ze 14 škol, ceny si na místě osobně
převzalo 20 z nich.

Setkání úspěšných žáků ze Středočeského kraje se naposledy konalo v lednu roku 2020 v Nymburce.
Žáci byli oceněni za reprezentaci Středočeského kraje ve školním roce 2018/2019. Celkově se ho
tehdy zúčastnilo 424 žáků a studentů.

Školy, odkud jsou ocenění žáci za školní rok 2020/2021:

1. základní škola Masarykovo nám. Říčany, příspěvková organizace
Základní škola Kladno, C. Boudy 1188
Základní škola Kladno, Moskevská 2929
Gymnázium Bohumila Hrabala v Nymburce, příspěvková organizace
Gymnázium Dr. Josefa Pekaře, Mladá Boleslav, Palackého 211
Gymnázium Jana Palacha, Mělník, Pod Vrchem 3421
Gymnázium Kladno, Nám. Edvarda Beneše 1573
Gymnázium Říčany, příspěvková organizace
Gymnázium Zikmunda Wintra Rakovník, příspěvková organizace
Gymnázium, Kolín III, Žižkova 162
Gymnázium, Příbram, Legionářů 402
Obchodní akademie Neveklov
Obchodní akademie, Vlašim, V Sadě 1565
OPEN GATE - gymnázium a základní škola, s.r.o.
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